Pakiety uytkowe Arkusze kalkulacyjne 1l
Laboratorium 5

1. Otwoérz utworzony na poprzednich gaipch zeszyt z analizuzycia gazu.

2. Pod kadg tabel utworz dwa wykresy liniowe ze znacznikami danycreplstawiajce:
(a) srednie dzienne zycie gazu (& Y) w kazdym miesjcu (a8 X),
(b) zuzycie gazu (8 Y) po okr&lonej liczbie dni (¢ X).
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3. Na trzecim arkuszu dla kdego miesgica oblicz srednie dzienne zycie w chgu
analizowanych dwéch sezondéw.

4. Na trzecim arkuszu utwoOrz wykres przedstagagj porownaniesredniego dziennego
zuzycia dla obu sezonéw. Przyktad zamieszczony jestzpp
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5. W celu zaprezentowania paskzych danych (dotygeych sprzeday w tys. ztotych oraz
kosztow) utworz wykres o dwdéch osiach liniowo-kohwwy, jak na przyktadzie porg;.
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6. Wykres tego typu wyghba najlepiej, j&i linia i stupki nie zachodgna siebie. Aby to
uzyska& w tym przypadku wystarczy zgkszy¢ maksimum na skali pokazanej po lewej
stronie wykresu tak, aby wykresy nie nachodzihsiedie.

7. Posortuj dane w powsgzej tabeli — wg sprzegd@ malepco, wg kosztow rosyto. Zwré
uwag, jak ta operacja wptgta na wykres.

Anna Fiedorowicz 1 2014-04-07



